
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



: الرياضيات                 دولة الكويت             المجال الدراسي

بية               الزمن : ساعتان و خمس وأربعون دقيقة        وزراة التر

 11عدد الصفحات         ( 1)           مدرسة ثانوية عبدالله الأحمد الصباح 

ي عشر     
ة الدراسية الأولى للصف الثان    العلمي امتحان الفتر

2023 / 2022للعام الدراسي   

 ____________________________________________________________ 

 القسم الأول : أسئلة المقال

 اجب عن الاسئلة التالية موضحا خطوات الحل

 ا لسؤال الأول :ـــ

 (a)                   اوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 14درجة

 8درجات
𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

|𝒙 − 𝟏|

𝒙𝟐 − 𝟏
 



 

 اوجد

𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒙𝟐

𝟏−𝒄𝒐𝒔 𝒙
                  (b) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6درجات



:  ـ ي
 ا لسؤال الثان 

 (a)          اوجد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

𝐥𝐢𝐦 6 درجات
𝒙→∞

𝒙 − 𝟐

√𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒
 



حيث مجالها على   f  (b)  ادرس اتصال الدالة  

𝒇(𝒙) = {
𝒙 + 𝟑    ∶ 𝒙 ≤ −𝟏

𝟒

𝒙 + 𝟑
    ∶ 𝒙 > −𝟏

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8درجات



 السؤال الثالث:   ـ

ي الذي معادلته    
 (a)   أوجد معادلة المماس للمنحن 

   (2,1)    عند النقطة 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙𝒚 = 𝟏 

 

 

 8درجات



        
ⅆ𝒚

ⅆ𝒙
𝒚    اوجد       = 𝒖𝟐 + 𝟒𝒖 − 𝟑  , 𝒖 = 𝟐𝒙𝟑 + 𝒙          اذاكانت(b)   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6درجات



 السؤال الرابع  : ــ

بيانهاوارسم                                                        ادرس تغير الدالة  (a) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 +  9درجات 𝟒



 

 

 

 

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             



 السؤال الرابع : 

𝑥̅ = ي أحد المصانع 100متوسط العمر بالساعات لعينة من  1570
ي مصنعة ف 

 (b) مصباح كهربائ 

      بالساعاتيقول صاحب المصنع ان متوسط العمر                          وانحرافها المعياري      

ي المصنع أختير صحة الفرض
        بأختبار مستوى معنوية                             للمصابيح المصنعة ف 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5درجات

𝛼 = 0.05 

𝜇 = 1600 𝑠 = 120 

𝜇 = 1600 



 

ي ) الاسئلة  الموضوعية( 
 القسم الثان 

 

 

 (1)                                                     اذا كانت 

 

ايدة على                                                        مي    (2)الدالة  

ي البنود من                اختر الإجابة الصحيحة 
 
 ثانيا ف

   منحن   ( على3,  2س )الناظم (عند النقطة ) المما على (ميل الخط العمودي 3)

(a) 5                             (b)   
1

5
                         ( c )  -5                        (d)

−1

5
 

فأن  اذا كانت                                                               (4) 

(a)                                                        (b)                                             (c)                                                  (d) 

 

 (5) 

 

(a) 9                                                   (b) 0                                                   (c)-9                                                  (d)3 

     (6) ,الدالة                                                فأن الدالة                                                                 لتكن الدالة                                  

(a)                     (b)                                (c)                          (d) 

 

(7) 

 

 

 (8)                              فأن  اذا كانت                                       

(a)                         (b)                            (c)                       (d) 

 

ي البنود من   
ي جدول الإجابة             اذا كانت العبارة صحيحة           أولا : ف 

ظلل ف   

 و             اذا كانت العبارة خاطئة  

a 

b 

(1-2) 

lim
𝑥→∞

2𝑥 − 1

|𝑥| − 3
= 2 

(3-10) 

 

 

a 

a 

b 

b 𝑔(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 − 3 (−∞,
1

2
) 

 

𝒙𝟐 − 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙𝒚 = −𝟕 

𝒇(𝒙) = (𝟏 + 𝟔𝒙)
⬚

𝟐
𝟑  𝑓′′ 

 

 

𝟖

𝟐𝟕
(𝟏 + 𝟔𝒙)−

𝟒
𝟑 −𝟔𝟒(𝟏 + 𝟔𝒙)−

𝟒
𝟑 

−𝟖(𝟏 + 𝟔𝒙)−
𝟒
𝟑 

𝟖(𝟏 + 𝟔𝒙)−
𝟒
𝟑 

𝑙𝑖𝑚
𝑥→−3

(
2𝑥3 + 9𝑥2 + 4𝑥

𝑥 + 3
) 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟑, 𝒙 ≠ 𝟎 𝒈(𝒙) =
𝒙

𝒙 − 𝟑
 (𝒈𝟎𝒇)(𝒙) = 

 
𝑥2 − 18𝑥 + 27

(𝑥 − 3)2  𝑥2

(𝑥)2 − 3
 𝑥2 + 3

(𝑥)2  
𝑥2

(𝑥)2 + 3
 

𝑦 =
1

𝑠𝑖𝑛 𝑥
 ⅆ𝑦

ⅆ𝑥
= 

𝑐𝑜𝑡 𝑥 ⋅ 𝑐𝑠𝑐 𝑥 − 𝑐𝑜𝑠 𝑥 𝑐𝑜𝑠 𝑥 − 𝑐𝑜𝑡 𝑥 ⋅ 𝑐𝑠𝑐 𝑥 



 

ي تعطي اصغر محيط 36 مستطيل مساحته 
سم مربــع فان ابعاده الن  (9) 

(a)9cm ,4cm   (b)12cm ,3cm      (c)6cm ,6cm      (d)18cm ,2cm 

 

 

(10) 

 

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة 

 

 

جدول إجابة الموضوعي                                       

(1) (a) (b) 
(2) (a) (b) 

(3) (a) (b) (c ) (d) 
(4) (a) (b) (c ) (d) 
(5) (a) (b) (c ) (d) 

(6) (a) (b) (c ) (d) 
(7) (a) (b) (c ) (d) 
(8) (a) (b) (c ) (d) 
(9) (a) (b) (c ) (d) 

(10) (a) (b) (c ) (d) 



 



𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟕

(𝐱 + 𝟒)𝟐 − 𝟗

𝒙𝟐 + 𝟕𝒙
 

 ات يالمجال الدراسي: الرياض                دولة الكويت              

 و خمس وأربعون دقيقةالزمن : ساعتان         وزراة التربية             

 11عدد الصفحات       ( 2)  عبدالله الأحمد الصباح  ثانويةمدرسة 

  العلمي امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر     

   2022/2023للعام الدراسي      

 اسئلة المقال  -قسم الأول

 أجب عن جميع اسئلة المقال موضحا خطوات الحل في كل منها 

 درجة ( 15)    السؤال الأول :

         درجات (8(                                               أوجد إن أمكن  ( أ)

           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝟑𝒙 − 𝟓

√𝒙𝟐 − 𝟗
 

  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

     تابع السؤال الأول :

 درجات( 7)           أوجد  ( ب)

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

 درجة (  15)    السؤال الثاني : 

 (   اتدرج 8)                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)لتكن   (أ) =
|𝒙|

𝒙+𝟐
  ,   𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝒇. ابحث اتصال الدالة    𝟑 ∘ 𝒈   عند    𝒙 = 𝟏  



𝒇(𝒙) = {
𝒙𝟐 + 𝟏    ∶         𝒙 < 𝟏

𝟐√𝒙     ∶          𝒙 ≥ 𝟏
 

  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

     تابع السؤال الثاني :

 درجات(  7)        المتصلة للدالة إن امكن  أوجد المشتقة)]

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

  السؤال الثالث   : )  15درجة  (

 

 

 

درجات ( 7)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  أوجد ميل المماس  ( أ)
ⅆ𝒚

ⅆ𝒙
𝒙𝟐  للمنحنى الذي معادلته :    + 𝒚𝟐 − 𝟐𝒙𝒚 = 𝒙 حيث   𝟏 ≠ 𝒚   عند

,𝟐) النقطة 𝟏) 

   



  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

 (  اتدرج 8)    السؤال الثالث :تابع 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      حيث        f( لمنحنى الدالة 1,0أوجد معادلة المماس عند النقطة )  ب()
𝒙−𝟏

𝒙+𝟐
 f(x) =  



  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

 درجة(  15)    : رابعالسؤال ال 

 

 

                   درجات(  9)

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)( ادرس تغير الدالة   ب) = 𝟏 − 𝒙𝟑      وارسم بيانها 

 



  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    
 

 



  2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

     تابع السؤال الرابع:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒏)ب( أخذت عينة من مجتمع طبيعي حجمها   = 𝒙̅ومتوسطها الحسابي   𝟖𝟏 = ، وانحرافها   𝟓𝟎

𝒔المعياري   =                   .  %𝟗𝟓، باستخدام مستوى ثقه    𝟗

 ( أوجد هامش الخطأ 1

 درجات𝝁                      (6           )ئي ( أوجد فترة ثقه للمتوسط الحسابي للمجتمع الاحصا2

 



   2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

 القسم الثاني : البنود الموضوعية  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( إذا كانت العبارة صحيحة a)  ل في ورقة الإجابة       ( ظل 3 –  1أولا: في البنود من ) 

                            (b )   إذا كانت العبارة خاطئة 

 1 ) )      𝒍𝒊𝒎
𝒙→∞

𝟐𝒙−𝟏

|𝒙|−𝟑
= 𝟐  

𝒇       :𝒇(𝒙)الدالة  ميل مماس منحنى     ( ( 2  = 𝒙𝟐    عند𝒙 =  2و  ه      𝟐−

𝒚إذا كانت      ( ( 3  = 𝟏 + 𝒙 − 𝒄𝒐𝒔 𝒙    فإن
ⅆ𝒚

ⅆ𝒙
= 𝟏 + 𝒔𝒊𝒏 𝒙 

لكل بند أربع إختيارات واحدة فقط   ( ظلل في ورقة الإجابة  10 –  4ثانيا: في البنود من )

 صحيحة ظلل في ورقة الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة . 

𝝁في دراسة حول متوسط الإنفاق الشهري على الطعام في منازل مدينة معينة هو )دينارا(  (( 4  = 𝟑𝟐𝟎 

𝒏وقد تبين أن المتوسط الحسابي لعينة حجمها  = 𝒙̅منزلا من هذه المدينة هو ) دينارا(     𝟐𝟓 = 𝟑𝟏𝟎      

𝒔مع انحراف معياري  =  . إن المقياس الإحصائي هو:  𝟒𝟎

          1.25    -1.25    0.8      -0.8 b a d c 

 فإن أبعاده التي تعطي أصغر محيط هي :  𝟑𝟔𝒄𝒎𝟐مستطيل مساحته  (( 5

     9cm,4cm                      12cm,3cm                  6cm,6cm                    18cm,2cm 

 

b a d c 

,𝟏−)في  أي من منحنيات الدوال التالية يكون مقعر لأسفل (( 6 𝟏) : 

   𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐      𝒇(𝒙) = 𝒙|𝒙|                𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑         𝒇(𝒙) = −𝒙𝟐 

 

b a d c 



𝒙متصلة عند    إذا كانت الدالة   (  ( 10 =  يمكن أن تكون :  𝒇(𝒙)فإن   𝟐

                                 
𝟏

|𝐱−𝟐|
                                                 √𝒙 − 𝟐 

              

        
|𝐱−𝟐|

𝐱−𝟐
                                  {

𝒙𝟐 + 𝟏    ∶         𝒙 < 𝟏

𝟐√𝒙     ∶          𝒙 ≥ 𝟏
  

b a 

c d 

   2023/ 2022للعام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر العلمي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 

 

b a 

c d 

𝒇′  : 𝒇′(𝒙) إذا كانت   ( ( 7 = −𝒙𝟐    فإن الدالة𝒇   

ايدة على مجال تعرفها                      ز  متناقصة على مجال تعريفها    مت 

ة                    ايدة على الفت  ز ,∞−)مت  ة      (𝟎 ,𝟎)متناقصة على الفت  ∞) 

𝒚إذا كانت    ( ( 8 =
𝟑

√𝟐𝒙+𝟏
فإن  

ⅆ𝒚

ⅆ𝒙
 تساوي : 

            𝟑(𝟐𝒙 + 𝟏)
−𝟑

𝟐                         −𝟑(𝟐𝒙 + 𝟏)
−𝟑

𝟐 

                       𝟑(𝟐𝒙 + 𝒊)−𝟏                                                   𝟑(𝟐𝒙 + 𝟏)
−𝟏

𝟐             

b a 

c d 

9 ))       𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒕𝒂𝒏 𝟐𝒙

𝒔𝒊𝒏 𝒙
 

                      𝟎                              𝟐                           −𝟑                            ∞ b a d c 



 المجال الدراسي: الرياضيات                 دولة الكويت              

 الزمن : ساعتان و خمس وأربعون دقيقة         وزراة التربية              

 11عدد الصفحات       (3)  مدرسة ثانوية عبدالله الأحمد الصباح  

 2022/2023للعام الدراسي  العلمي امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر  

 القسم الأول : أسئلة المقال

 اجب عن الاسئلة التالية موضحا خطوات الحل 

 ــ  السؤال الأول :ـ

 (a)اوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 14درجة

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 + 𝟑𝒙𝒄𝒐𝒔𝟒𝒙

𝟓𝒙
 6درجات 



 (b)اوجد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8درجات
𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

√𝒙𝟐 − 𝟑𝒙

𝒙 − 𝟑
 



 السؤال الثاني:  ـ

 (a)اوجد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐

√𝟐𝒙 − 𝟑 − 𝟏

𝒙 − 𝟐
 

 7درجات



 (b) كانت: إذا

 (1)اوجد          

 (2)اوجد معادلة المماس للدالة                         عند النقطة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙) 7درجات = 𝟐𝒙 + 𝟏   ,   𝒈(𝒙) = 𝒙𝟑 

(𝑔𝑜𝑓)\(𝑥) 

(𝑔𝑜𝑓)(𝑥) 𝐴(0 , 1 ) 



 السؤال الثالث:  ـ

لتكن         (a) 

ادرس اتصال الدالة       على        

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

: 𝑓 𝑓(𝑥) = √4 − 𝑥2 

𝑓 [−2  , 2] 

 7درجات



للدالة المتصلة  أمكناوجد المشتقة ان   (b)   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

𝑓(𝑥) = 
𝑥2 + 1   ∶ 𝑥 ≤ 2  

              4𝑥 − 3    ∶ 𝑥 > 2 

 

 7درجات



 ــ السؤال الرابع    :  

بيانهاوارسم                                                        ادرس تغير الدالة   (a) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 −  9درجات 𝟒



 

 

 

 

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             



 السؤال الرابع : 

 (b) ومتوسطها الحسابي                 حجمها من مجتمع طبيعي  اخذت عينة عشوائية  

            باستخدام مستوي الثقة                 وانحرافها المعياري  

 (1)أوجد هامش الخطأ                    

للمجتمع الاحصائي  أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي  (2) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑛 = 81 𝑥̅ = 50 

𝑠 = 9 95% 

µ 

 5درجات



 القسم الثاني ) الاسئلة  الموضوعية( 

 

 

فان                                                       اذا كانت    (1) 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎−

√𝒙𝟐−𝒙

𝒙
= −𝟐     (2) 

 ثانيا في البنود من                اختر الإجابة الصحيحة 

ليكن منحنى الدالة                                               فان النقطة التي يكون عندها المماس 

(3) 

افقيا هي         

(a) (3 , 0 )              (b) ( 1 , 0 )                 ( c )  (2 , 1 )              (d  ) (2 , - 

1) 

(4) 

 

 

 

(5) 

 

 

 

(6) 

 

 

ي البنود من   
ي جدول الإجابة             اذا كانت العبارة صحيحة           أولا : ف 

ظلل ف   

 و             اذا كانت العبارة خاطئة  

a 

b 

(1-2) 

lim
𝑥→∞

𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥2 + 4

3𝑥2 − 2𝑥 + 1
= −1 𝑎 = −3 , 𝑏 = −2 

(3-10) 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 3 ∶ 𝑓 

 

 

 

a 

a 

b 

b 



(7) 

 

 

 

 

(8) 

  

 

 

(9) 

 

 

 

(10) 

 

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة 

 

 

 

 

 



 

                                      

جدول إجابة الموضوعي                                                    

(1) (a) (b) 

(2) (a) (b) 

(3) (a) (b) (c ) (d) 

(4) (a) (b) (c ) (d) 

(5) (a) (b) (c ) (d) 

(6) (a) (b) (c ) (d) 

(7) (a) (b) (c ) (d) 

(8) (a) (b) (c ) (d) 

(9) (a) (b) (c ) (d) 

(10) (a) (b) (c ) (d) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 



 المجال الدراسي: الرياضيات                 دولة الكويت              

 الزمن : ساعتان و خمس وأربعون دقيقة        وزراة التربية             

 11عدد الصفحات       ( 4)  مدرسة ثانوية عبدالله الأحمد الصباح 

  الثاني عشر العلمي امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف     

  2022/2023للعام الدراسي      

 اسئلة المقال  -قسم الأول

 أجب عن جميع اسئلة المقال موضحا خطوات الحل في كل منها 

 ــ  السؤال الأول :ـ

 (a)                    اوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 14درجة

 8درجات

 

 



 (b)اوجد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒙𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝒙

𝟑𝒙𝟐

𝟐

 
 6درجات



 السؤال الثاني:  ـ

 (a)   اوجد

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 14درجة

 6 درجات
𝒍𝒊𝒎
𝒙→∞

𝟑𝒙 − 𝟓

√𝒙𝟐 − 𝟗
 



 𝒇(𝒙) = √𝒙𝟐 − 𝟐𝒙     حيث  5,0−  (b)ادرس اتصال الدالة   fعلي 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8درجات



 (  a )  السؤال الثالث:

𝑓(𝑥) = {
𝑥 + 5          ∶         𝑥 ≤ 3
𝑥2 − 1       ∶        𝑥 > 3

 

    

𝑓′(3) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

 لتكن الدالة :  8درجات

 أوجد ان أمكن 



𝑦 =
8

4 + 𝑥2
 

 

   

  

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6درجات

الدالة :أوجد معادلة المماس لمنحنى  (b) ( 2،  1عند النقطة  )  



 ــ  السؤال الرابع   : 

                       (a) ادرس تغير

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 14درجة

𝒇(𝒙) 9درجات = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + وارسم بيانها    𝟒  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    



 ( bالسؤال الرابع : )

 

المعياري  والانحرافصا هو                      شخ شخ     اذا كان المتوسط الحسابي لعينة   (b) 

                  %  95 أوجد تقديرا لفترة ثقة عند درجة ثقة                             

الإحصائي  للمجتمع  µللمتوسط الحسابي           

 

 

 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5درجات

172.5x =    

119.5 =  

40  



 القسم الثاني ) الاسئلة  الموضوعية( 

 

 

                                                 

 

 

 ثانيا في البنود من                اختر الإجابة الصحيحة 

   

(3  

 

(4  

   

(5
 

 )1a                      )2b               )3c  )4d  

ي البنود من   
ي جدول الإجابة             اذا كانت العبارة صحيحة           أولا : ف 

ظلل ف   

 و             اذا كانت العبارة خاطئة  

a 

b 

(1-2) 

 



 

(7  

  

(8                          

 

 

 

   فان ابعاده التي تعطي اكبر مساحة   هي
236cm  9)  مستطيل مساحته    

     )9 ,4a cm cm        )12 ,3b cm cm       )6 ,6c cm cm        𝑑)18𝑐𝑚, 2𝑐𝑚 

   

(10  

 

 

 

الاسئلة انتهت   

 

 

 

 

 



جدول إجابة الموضوعي                                      

(1) (a) (b) 

(2) (a) (b) 

(3) (a) (b) (c ) (d) 

(4) (a) (b) (c ) (d) 

(5) (a) (b) (c ) (d) 

(6) (a) (b) (c ) (d) 

(7) (a) (b) (c ) (d) 

(8) (a) (b) (c ) (d) 

(9) (a) (b) (c ) (d) 

(10) (a) (b) (c ) (d) 

 


